

# 古曲路封闭三年后恢复6车道通行

## 至此,受长沙地铁2号线施工影响的道路全部恢复通行



1月22日晚,长沙市人民东路与古曲路交会处,路面上的围挡已放开,交通恢复。记者 田超 摄

本报1月22日讯 21日,因长沙地铁2号线人民东路站施工需要,封闭三年多交通的古曲路恢复双向6车道通行,宣告所有受地铁2号线施工影响的道路恢复交通。春节后,古曲路上两根一万伏电缆将回到原位,电缆迁移期间附近小区将断电一天。

### 古曲路恢复双向6车道

22日晚上11点,长沙市政工程有限公司两位施工员确认挖机门已经关好,准备离开古曲路施工现场。

从去年11月26日进场施工至今,这群工人连续2个月每天作业到深夜11点,终于在昨日完成沥青铺设,让古曲路实现双向6车道通行。

“古曲路在人民东路以北的一段,去年10月就已做好,以南的这段200米两个月前开始做,只剩下路面交通标线没划。”一名施工员说,交通标线预计春节前能做好。

古曲路两侧人行道铺装及行道树移栽则需等到春节后。

### 全线受影响道路交通恢复

古曲路封闭交通是为长沙地铁2号线人民东路站施工,人民东路站位于人民东路与古曲路交叉口地下,沿古曲路南北向布置,长210米、宽约21米,4个出入口分布在交叉口4个象限内。

“古曲路上的交通一恢复,标志着所有受地铁2号线影响的道路交通都恢复了。”长沙市轨道交通集团有限公司一位负责人说,地铁2号线一期已于去年底开始试运行,彼时19个车站主体已完成,但部分地铁站的出入口还没完工,导致地铁站周边道路也不能放开通行。

现人民东路站4个出入口中,除交叉口东北角出入口因与房产开发项目相连暂未成型外,其余3个出入口已呈冰蓝色亮相。人民东路地铁站内,工人们正在抓紧安装机电设备。

### 推迟两年半放开交通

因人民东路站施工,

2010年5月12日零时起,古曲路的人民东路口至凯乐湘园小区出入口路段开始实施交通管制、禁止所有机动车通行,根据长沙市交警支队发布的交通限制信息,此段道路的交通应该在2011年7月11日24时结束管制、恢复双向通行。

从原计划的2011年7月11日放开交通,到2014年1月21日恢复路面,古曲路上的围挡多立了两年半。

“前期没想到情况有这么复杂,实际做的时候就多费了点时间。”该负责人说,交通管制开始后,仍有很长一段时间在忙两根沿人民东路北侧东西走向的电缆隧道和排水管涵的迁移手续办理。

为尽量减少对人民东路路面交通的影响,地铁站施工时采用的是两端明挖、中间暗挖相结合的施工方式,每开挖0.5米便进行一次支护和喷浆,这样能提高安全系数,同时导致工时增加。

■三湘华声全媒体记者 叶子君

### 城建连线

#### 营盘路变身景观大道 今年将提质改造 芙蓉中路、湘江大道

去年12月起,长沙营盘路开始进行提质改造,现已进入亮化施工阶段,预计春节前完工。开福区园林局副局长才源介绍,此次投入了3000万元提质改造,主要对营盘路两侧的行道树进行了补充和完善,并对周边的市政和人行道设施进行了人性化改造。

原来营盘路两侧不易维护的植物模纹已经去除,“道路两侧原有的樟树比较好,所以主要添加了山茶树与茶梅互相搭配。”才源说,芙蓉路口至湘江路口段在机非分车带花坛内增加了天竺桂和复叶栎树,新增桂花、红叶石楠、海桐球新品种。

此外,人行道地面铺砖也由陶瓷砖更换成暗红色的环保型透水砖,就算行人走在积水的路面也不会滑倒。

变电站变身彩绘更是亮点,清华美院的老师在一个半月内,选用辛弃疾、田汉、齐白石等九组与营盘路历史相关或湖湘人文为主题,采用丙烯颜料进行纯手工绘制,既普及了历史知识,也增添了人文色彩。

据悉,开福区将从今年开始实施三年造绿大行动。今年,还将对芙蓉中路、芙蓉北路和湘江大道进行绿化提质改造。

■三湘华声全媒体记者 彭可心 通讯员 王强

#### “黑的”一律顶格处罚 罚款5000元拘留15天

本报1月22日讯 “知道是假车牌,没想到处罚这么重。”今天上午,驾驶伪造号牌的士被交警查获的宋耀,面对罚款5000元、计扣12分、拘留15天的顶格处罚后悔不已。

近期,长沙市交警支队开展酒驾、使用伪造车牌等严重违法集中整治,针对假套牌的士交通违法行为,伪造的营运机动车号牌查获后一律顶格处罚。

■三湘华声全媒体记者 黄娟

#### “破小案”不力 将追究失职责任

本报1月22日讯 长沙市公安局21日召开全市公安工作会议,今年,长沙公安“破小案”与“破大案”并重,对“破小案”不力的单位和个人,将严格追究失职责任。

去年,长沙公安机关现行命案破案率达95%以上,打掉侵财犯罪团伙620余个,破获经济犯罪案件560余起,挽回经济损失7.5亿元。在中国城市竞争力研究会发布的2013年中国最安全城市排行榜上,长沙排名全国第7位。

■三湘华声全媒体记者 黄娟 通讯员 魏文超

#### 望城3018万重奖工业功臣

本报1月22日讯 兑现奖励3018万元,奖给自主创新及纳税等方面贡献突出的企业。望城区委、区政府今天召开新型工业化总结表彰大会。从2013年起,望城区工业发展专项资金由1000万元增加到不少于1亿元,并按财政收入增长逐年增加。该笔资金将专项用于新型工业化,重点用于企业技术改造贴息,上级扶持资金的政策性配套、企业奖励扶持等。

望城区委书记谭小平表示,2014年,望城力争工业总产值突破1000亿元大关。

■三湘华声全媒体记者 曾力力 实习生 戴科 李梦婕

常德鼎城人民医院  
治白内障 扶贫不要钱  
地址:鼎城区小园盘  
电话:0736-7390510



# 马上做大餐,要马上洗油烟机



油烟机清洗前后对比图。

天冷了,油垢冻成一坨,油烟机不但没洗干净,反而弄得衣服、灶台、地板到处都是油渍。“清洗油烟机真是一项苦力活。”姚女士说。过年了,马上做大餐,那么先要洗洗油烟机,不过,这个苦差事完全可以交给96258。

96258在长沙拥有专业的家电清洗团队,可对油烟机进行整机拆除清洗。上门后,师傅会先将烟机防护罩、涡轮、加长板以及止回阀拆卸下来,放到储物桶里浸泡;接着,用

刮刀将涡轮内的大块油污刮净,均匀喷洒环保清洗剂,并用钢丝球将内部刷洗干净,再将清洗剂喷洒在油烟机表面;然后,用抹布将涡轮、防护罩、加长板清洗干净;最后,再将油烟机按原位重新组装。服务后,师傅还会细心地对厨房进行清洁,保证灶台、地板等处不沾一滴油。

自己动手,只能洗到油烟机的外部,内部堆积着许多油污,还是需要拨96258找专业人员来帮忙。



#### “湖南好身材”到你碗里来

2014年,三湘都市报96258公众服务中心全新起航,新年伊始提供一项新的项目:商务模特礼仪。

模特走秀、车模、平面拍摄、商务礼仪。拨96258,给您提供最

为周到的服务。三湘都市报举办的新丝路湖南模特大赛深耕10年,好资源不胜枚举,都是“湖南好身材”。如有需求请咨询96258。

#### 温馨提醒

油烟机、洗衣机、空调,拨96258,给您的家电来一次大清洗吧,干干净净迎新年;如果家里的家电坏了,拨96258,任何家电维修难题都将迎刃而解。